

„Горьковец“ № 3 (124)  
от 5. II. 1941.

## 80-летие А. Л. Вишневого



Дорогой Александр Леонидович!

В день Вашего 80-летия нам, товарищам вашим по сцене, хотелось бы, чтобы вы почувствовали в нашем общем сердечном поздравлении всю силу любви и благодарности Художественного театра. В последние годы болезнь не позволяет Вам больше выступать на сцене и часто встречаться с нами. Но Вы должны знать, что мы умеем ценить и помнить замечательного актера, отдавшего весь свой талант, всю душу, весь свой исключительный артистический темперамент делу Художественного театра, — одного из основателей МХАТ, создателя целого ряда ярчайших образов классического и современного репертуара. История МХАТ навсегда сохранит Вашего Марка Антония, Бориса Годунова, Войницкого, Булыгина, Фредриксена, татарина в «На дне», великолепную миниатюру — князя Тугоуховского в «Горе от ума», Берлюро в «Продавцах славы», профессора Захарова в «Страхе» и множество других Ваших блестящих созданий.

В день юбилея всем нам хочется крепко обнять Вас, старого испытанного друга, пожелать Вам здоровья и поблагодарить от всего сердца за все, что Вы сделали для Художественного театра.

Подписи всей труппы МХАТ.

✱

2 февраля, в день рождения А. Л. Вишневого, юбиляра посетила делегация театра в составе О. Л. Книппер-Чеховой и Е. В. Калужского.

О. Л. Книппер-Чехова сердечно поздравила А. Л. Вишневого от имени театра и прочла ему письмо от группы старых товарищей.

Е. В. Калужский вручил юбиляру адрес, подписанный всей труппой МХАТ во главе с Вл. И. Немировичем-Данченко.